

# 新闻无棣



29日晚8点,无棣县庆国庆“卓佳杯”男子篮球比赛落下帷幕,本次比赛本着“友谊第一、比赛第二”的原则,比赛共吸引了永胜俱乐部、山东卓佳电子电力代表队等12支队伍参加,最终永胜篮球俱乐部一路过关斩将荣膺三连冠。图为无棣县篮球协会副主席赵洪新、永胜篮球俱乐部领队商太炉及永胜篮球俱乐部队员合影。

本报记者 姚永禄 摄影报道



## 无棣供电公司提高改造水平

本报讯 目前正值“三秋”,为做好“你用电 我用心”的承诺,确保广大用电客户安全度秋,8月25日,无棣公司召开月度工作例会,加快推进各项重点工程建设和农网工程建设,采取多种措施提高农网供电水平。

一是加快35kV以上重点工程建设,合理规划电网结构,提高电网运行能力和输送电能力;二是缩短农网供电半径,公司相关职能部门室和供电所实地查勘农网线路,因地制宜,合理分段农网线路。三是提高农网配电容量,根据配

电台区供电范围和负荷状况,新装或更换配变。四是加装无功补偿装置,根据农网线路线径和负荷状况,在重点线路上加装无功补偿装置。五是合理平衡配电台区三相负荷,根据采集低压三相数据,对三相负荷不平衡的配

台区进行调整平衡,避免中性点偏移及电压波动,降低配变损耗,提高配变平衡输出。

截至目前,无棣公司已完成35kV大杨—车镇线路工程物资、设计、监理等各项审批和线路测量工作,已完成35kV大杨—大山线路

工程37基基础浇筑工作,已完成重点配电台区无功补偿装置加装工作,并改造配电台区156个,新装或更换配变136台,新装或更换低压开关柜、JP柜152面,改造10kV进村分支线87条,涉及线路35千米。

(张新伟 张玉杰)



29日下午,无棣县第一实验学校组织了“红领巾相约中国梦”歌咏比赛。孩子们以最真挚的情感、最优美的歌唱赞美祖国、歌颂母亲,为伟大祖国65岁生日献上最诚挚的祝福。

本报通讯员 陈树奎 杨保峰 本报记者 朱伟健 摄影报道

## 棣丰街道办提升计生服务水平

本报讯 近日,棣丰街道计生办充分利用开展查环查孕工作的有利时机,与县妇幼保健站合作,面向辖区内育龄妇女开展了免费“两

癌”筛查活动。一是抓宣传,争取育龄妇女的理解和主动参与。二是摸清底数,采取入户走访的形式,到每个育龄妇女家中进行动员和组织

工作。同时,组织工作人员开展生殖健康知识宣传普及活动,提高群众保健意识;向育龄群众普及避孕节育知识,提高群众知晓率;为育

龄群众及流动人口免费提供药具,满足不同情况的人群需求,了解药具使用情况,保障群众用药具安全。

(孙长忠)

经过改造后的无棣农村电网,消除了原有老旧设备存在的安全隐患,网络布局得以优化,供电半径更趋合理,线路和变压器承载能力增强,低电压问题将得到根本解决,供电可靠性和电压合格率大幅提高,为农民生活水平提高提供了良好的用电环境。

(田茂祥)